













Ref: 4710343794462

Telefone: +351962484153

Email: info@mobilemax.pt

(Chamada para rede móvel nacional)

Computer case Darkflash C305 ATX (white)

Computer case Darkflash C305 ATX (white)

Darkflash C305 ATX computer case

Do you want to create for yourself a hardware configuration on which you can comfortably play or work? The Darkflash C305 ATX computer case will be the right choice! It is equipped with several ports, including USB 3.0 and 2.0, and offers plenty of expansion options. What's more, the transparent front and side panels will allow you to expose the components of your choice, such as those with RGB backlighting.

Create the right cooling system

With Darkflash you can play even the most dynamic games or use demanding software without worrying that your computer will overheat. The C305 ATX case allows you to install up to 9 fans. It also allows the installation of a 240mm or 360mm water cooler. What's more, the mesh on the top panel ensures even more efficient heat dissipation.

A range of possibilities

Create the perfect configuration for yourself. The case allows you to mount 2 HDD or SSD hard drives, so you can be sure to have enough space for your files. You can also install a graphics card with a maximum length of 400m and CPU cooling up to 200mm high. The product is compatible with ATX, M-ATX and ITX motherboard standards, and the space for the power source is located on its side.



Built-in ports

Take advantage of the available ports and enjoy convenient computer operation. Among other things, the C305 ATX case is equipped with a USB 3.0 port, which will allow you to quickly charge connected devices. It will also allow you to transfer files in less time. There are also 2 USB 2.0 ports, a headphone output, microphone input, as well as Reset and Power buttons.

Unique style

Give your computer a unique touch. The C305 ATX case is equipped with 2 transparent panels - front and side. So you can, for example, mount RGB fans in it and get a fantastic visual effect. The minimalist, modern design of the product is sure to appeal to many users.

Brand

Darkflash

Model

C305 ATX

Color

White

Housing type

Middle Tower

Motherboard standard

ATX, M-ATX, ITX

Side panel

Tempered glass

Front panel

Tempered glass

Dimensions

425x308x377mm

Hard drive mounting locations

HDD x2 / SSD x2

Slots for expansion cards

7 + 3

Maximum graphics card length

400mm

Max CPU cooling height

200mm

Power source mounting location

Side

Fan mounting options

Rear: 120 mm fan x1;Side: 120 mm fan x2 / 140 mm fan x2;Top: 120 mm fan x3 / 140 mm fan x2;Bottom: 120 mm fan x3;(no fans $\frac{1}{2}$)

included).

Water cooling mounting options

Side: 240 mm water cooling; Top: 360 mm water cooling;

Front panel connectors

USB 3.0 x1, USB 2.0 x2, headphone/speaker output, microphone input, Power, Reset

Preço:

€ 119.00



Telefone: +351962484153

Email: info@mobilemax.pt

(Chamada para rede móvel nacional)

Jogos, PC Cases